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БЕОГРАД - Први потпредседник Владе Србије Александар Вучић изјавио је данас да
верује да премијер Ивица Дачић није починио кривично дело приликом сусретања с
припадником Шарићевог клана Родољубом Радуловић, али да ће коначан одговор на то
питање морати да дају надлежне државне инситуције.

  

"Верујем да он није поценио кривично дело, а то што ја верујем не значи ништа, то ће
морати да кажу надлежне државне инсититуције, а ако кажу другачије...", рекао је
Вучић у емисији "Став Србије" на ТВ Прва.

  

Он је додао да је свим службама прослеђен захтев од тужилаштва за прикупљање
обавештења (ПО) везаних за тај случај и да ће службе све што открију доставити
надлежном тужиоцу.

  

Упитан зашто се не објави свих 130 дискова на којима се налазе подаци о праћењу
комуникације државних функционера са припадницима Шарићевог клана, Вучић је
одговорио да нико од јавности неће ништа да сакрије, али да се знају процедуре
деловања надлажних органа.

  

"Све је буквално урађено по процедури, ПО је прослеђен службама, оне ће проследити
документацију, а неће се причати да ли је (Драгољуб) Мићуновић јео рибу и са ким, него
ко је и да ли је починио кривично дело. Ако се утврди да је неко починио кривично дело,
одговарће пред законом ове земље", казао је Вучић и додао да се управо на тај начин
граде инситуције.

  

Упитан на чему темељи очекивања да ће Шарић бити ухапшен, Вучић је одговорио да је
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уверен да ће у првој половини ове године завршити тај случај. На питање да ли се Шарић
налази у Швајцарској, Вучић је одговорио да је то и тачно, таква инфомација се не би
појавила у медијима.

  

Правоснажне пресуде за криминал и корупцију до краја године

  

Потпредседник Владе Србије Александар Вучић изјавио је у недељу да до краја године
очекује прве правоснажне пресуде оптуженима за организовани криминал и корупцију,
за случајеве које је покренула садашња власт.

  

Вучић је Првој телевизији рекао и да је свестан да поједини оптуженици који имају
стотине милиона евра неће седети скрштених руку и мирно чекати пресуде већ да ће
радити против њега.

  

"Нисам толико глуп да очекујем да они који имају стотине милиона евра и милијарде само
чекају правоснажне пресуде, а да ништа не предузму", рекао је Вучић.

  

Потпредседник владе је истакао да земљу очекују болни резови, попут
професионализације државне управе, као и да није сигуран да у једном тренутку неће
бити превремених избора.

  

Говорећи о датуму за почетак преговора са ЕУ, Вучић је рекао да страхује да ће
европски пут Србије бити угрожен ако земља у јуну не добије тај датум и да ће то
предочити и немачким званичницима када се са њима састане.

  

За изборе у Војводини и Београду потребан озбиљнији разлог

  

Вучић је напоменуо да неће бити ванредних парламентарних избора и да ће влада
опстати и истакао да је за изборе у Београду или Војводини потребан озбиљнији разлог
од политичког реваншизма.
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Вучић је рекао да је приликом прављења актуелне коалиције наглашено да током ове и у
следећој години предстоје озбиљни задаци, али да данас, када је реч о изборима, ништа
не може да се гарантује.

  

"Надам се да ће влада да опстане, а да ли ће или неће - не знам. Видећемо шта ће
државни органи рећи по одређеним питањаима, шта ће рећи институције", казао је
Вучић, наводећи да је питање легитимитета кључно за опстанак владе.

  

Упитан да ли ће избори у Београду и Војводини бити компензација за изостанак избора
на републичком нивоу, Вучић је одговорио да се СНС, која у овом тренутку можда и
највише о томе одлучује, није тиме бавила и да "политички реваншизам, ако нема
озбиљније аргументације, није добар".

  

"Нисмо се тиме бавили и мислим да тиме показујемо врсту одговорности и озбиљности -
политички реваншизам, ако нема озбиљније аргументације није добар ни у Београду, ни
у Војводини", казао је Вучић.

  

Он је додао да, иако сматра да нека градска и покрајинска предузећа данас раде
катастрофално, то представља део политичких свађа, а да је за све друго потребан
неки озбиљнији разлог.

  

"Морамо да чувамо онај степен демократије који смо изградили до сада", казао је Вучић.

  

(Танјуг-Бета)
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